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6 січня 2023 року на 89-му році
життя зупинилося серце професора,
кандидата технічних наук, дійсного
члена Академії інженерних наук
України Олега Федоровича Розума.

Олег Федорович народився
16 серпня 1934 р. у м. Києві. За-
кінчивши інженерно-технологічний
факультет Українського поліграфічного
інституту (УПІ) ім. Івана Федорова
у м. Львові в 1958 р., працював у
видавництві «Радянська Україна»
на посадах інженера-технолога,
начальника цеху, головного техно-
лога, заступника головного інже-
нера філії, завідувача лабораторії
ВНДІХімпроекту, головного інже-
нера Київської філії ДІПРОНДІ-
Поліграфа, де очолював робочу
групу з розробки проєктів вітчи-
зняних та закордонних полігра-
фічних підприємств.

У 1973 р. Олег Федорович під
керівництвом завідувача кафедри
технології поліграфічного вироб-
ництва УПІ ім. Івана Федорова
Б. В. Коваленка захистив дисер-
таційну роботу на здобуття нау-
кового ступеня кандидата техніч-
них наук. Ця робота зі створення
друкарських форм з копіюваль-
ними шарами на основі фотопо-
лімеризаційноздатних матеріалів
(ФПМ) і дослідження їхніх техно-

логічних та експлуатаційних вла-
стивостей стала передумовою ста-
новлення вітчизняної наукової
школи технології поліграфічного
виробництва. Згодом розвилися
три основні напрями у діяльно-
сті цієї наукової школи: у Львові
Е. Т. Лазаренко та його учні дос-
ліджували застосування олігоефір-
акрилатів для виготовлення фо-
тополімерних друкарських форм
(ФДФ) високого способу друку,
там же В. А. Кравчук з учнями па-
ралельно досліджували створення
ФПМ для виготовлення форм тра-
фаретного способу друку на ос-
нові водорозчинних поліамідів;
у Києві О. Ф. Розум з учнями до-
сліджували можливості управлін-
ня тиражестійкістю друкарських
форм.
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Є люди, як зірки —
Стосонячно палають.
Й по смерті не згасають:
Їх душі світять нам віки.

Кирило Гринько
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З 1975 р. Олег Федорович
пов’язує своє професійне життя
з фаховою освітою — працює
старшим викладачем, доцентом
кафедри технології та економіки
поліграфічного виробництва, у
1979–1987 рр. деканом Київського
вечірнього факультету УПІ ім. Івана
Федорова (згодом Видавничо-
поліграфічний факультет (ВПФ),
де у 1989–2003 рр. — завідував
кафедрою технології поліграфічного
виробництва ВПФ НТУУ «КПІ».
З 2003 року Олег Федорович —
професор кафедри технології по-
ліграфічного виробництва Видав-
ничо-поліграфічного інституту
Національного технічного універ-
ситету України «Київський полі-
технічний інститут». Протягом
1974–2004 рр. Олег Федорович не-
змінний голова правління Київсь-
кого науково-технічного товариства
видавців, поліграфістів і організа-
торів книжкової торгівлі.

Олег Федорович входив до скла-
ду редакційних колегій багатьох
фахових наукових журналів та
збірників, зокрема очолював
як головний редактор часопис

«Друкарство», один із засновни-
ків і заступників головного ре-
дактора збірника наукових праць
«Технологія і техніка друкарства».

Значний внесок Олега Фе-
доровича у наукові доробки,
серед яких понад сто наукових
та навчально-методичних праць,
підручників, авторських свідоцт-
ва на винаходи, патенти як од-
ноосібні, так й у співавторстві та
керівництво аспірантами, які ус-
пішно захистили кандидатські
дисертації (Л. І. Мартинюк,
Т. Г. Осипова, Ю. Ф. Орлова,
О. В. Зоренко) і поповнили нау-
кову громаду видавничо-полігра-
фічної справи. Плідна освітянська
та наукова праця Олега Федоровича
відзначена вітчизняними та за-
рубіжними нагородами.

Колектив НН ВПІ КПІ ім. Ігоря
Сікорського глибоко сумує з при-
воду непоправної втрати та ви-
словлює щирі співчуття родині.
Нехай добрий, світлий спомин
про Олега Федоровича назав-
жди залишиться у серцях рідних,
колег, усіх, хто його знав, любив
та шанував.
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Науково-педагогічний колектив 
НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського




